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Sommaire     des Collections:  

"A Biribi. Comment j'ai passé trois ans sous la ..." (REPORTAGES POPULAIRES) "Les Grandes Aventures" (S.E.G.)

"A St Lazare. Histoire d'une fille" (REPORTAGES POPULAIRES) "Les Grandes Aventures Illustrées" (EDITIONS MODERNES)

"Aventure et action" (S.A.E.T.L.) "Les Grandes Collections Populaires" (N.E.F.)

"L'aventure pour tous" (E.I.M.) "Les Grandes explorations sur terre et sur mer" (OMNIA)

"Aventures dangereuses" (E.D.I.P.) "Hardi" (PUBLICATIONS TECHNIQUES)

"Les aventures de Freddy la Bougeotte" (S.F.J.I.C.) "L'Hebdomadaire des Grands Récits" (DUPUIS /SPIROU)

"Les Aventures du chevalier de Tapestang" (S.E.N.) "Héros d'aventures" (A.B.C.)

"Les Aventures extraordinaires de Texas Bill" (S.E.N. / NICEA) "Histoires Illustrées de Cape et d'Epée" (S.E.D.)

"Batouk" (S.A.E.T.L.) "Le Hublot - Aventure" (N.E.F.)

"Les Beaux Romans d'Aventures" (FRANCE-EDITION) "Les Intrépides" (A.B.C.)

"La Belle Aventure" (S.E.P.I.A.) "Mes belles histoires" (ALBIN MICHEL)

"Cape et Epée" (DIDEROT) "Mes petits feuilletons" (ALBIN MICHEL)

"La Caravelle d'or"(S.P.B.) "Les Mystères du bagne ou 4 ans chez les forçats" (REP. POPULAIRES)

"Carré d'As - As de Carreau" (EDITIONS ET REVUES FRANCAISES) "Oeil-de-Faucon" (S.F.E.P.I.)

"Carré d'As - As de Trèfle" (EDITIONS ET REVUES FRANCAISES) "Oeil de Lynx" (PUBLICATIONS TECHNIQUES et ARTISTIQUES)

"Casse-cou" (PUBLICATIONS TECHNIQUES et ARTISTIQUES) "Pierrot" (MONTSOURIS)

"Chercheurs d'espace" (PARIS - CITE) "Plume et corde" (EDITIONS LITTERAIRES ET ARTISTIQUES)

"Collection d'Aventures"(EDITIONS MODERNES) "Pour lire un soir - Série Aventure" (PUITS-PELU)

"Coll. de la Jeunesse - Série Rouge" (EDITIONS MERIDIONALES) "Presto Films" (BONNE PRESSE)

"Collection Nouvelle" (E.D.I.P.) "Ra-Hô" (S.E.N.)

"Le Comte de Rosny" (S.E.N.) "Le Ranch" (LA CARAVELLE)

"Coq Hardi" (S.E.L.P.A.) "Risque-tout" (S.A.E.T.L.)

"Corsaire noir" (E.D.I.P.) "Roman de cape et d'épée" (NICEA)

"Le Coyote - Le Triangle Jaune" (LIBRAIRIE MODERNE) "Le Roman du Jour" (MERIMEE)

"Crim' Collection" (DUCLOS) "Le Roman Inédit Complet" (BAUDINIERE)

"D'Artagnan" (PUBLICATIONS TECHNIQUES) "Sous le signe de l'aventure" (NORD EDITION)

"De cape et d'épée" (LUTECE) "Texas Bill" (S.E.N.)

"Deux heures d'... Aventures" (CARQUOIS) "Le Trésor des Toltèques" (S.E.N.)

"Deux heures de ... Voyages" (CARQUOIS) "Les Trois Mousquetaires" (Le HUBLOT)

"Les Films pour la Jeunesse" (ELEGANCES) "Tropiques" (TECHNIQUE DU LIVRE)

"La Fleur de France" (DENOEL) "Un F.F.I. de 15 ans" (FLEURY)

"Globe-Trotter"  (PUITS-PELU)
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A.B.C. 

"Héros d'aventures" (1941/1945)

Fascicules 32 pages 21 x 13.5 couverture illustrée A. Liquois

1941 8 OSSIP J. Le trésor de la Taïga B 5
1941 9 GROC Léon L'exterminateur B 7

Fascicule 32 pages 15.5 x 12 couverture illustrée A. Liquois

1942 ASCAIN Claude Le monstre antédiluvien (science-fiction) 
- manque der. de couverture 1

S.E.G.

"Héros d'aventures" (1945)

Fascicule 20 pages 15.5 x 12 couverture illustrée

1945 NAVAILLES Robert La plantation maudite B/M 5

DIADEME / S.E.G.

"Héros d'aventures" 

Fascicules 64 pages 15.5 x 12 couverture illustrée (1948/1949)

1948 VAN HOUTTE Claire Les héritiers de Torrowange B 5
1949 PAGES Emile Les trois souhaits du Maréchal d'Ancre B/M 4

A.B.C. 

"Les Intrépides" (1943, 3 titres)

Fascicules 32 pages 15 x 11 couverture illustrée A. Liquois

1943 VERSE & STEFF Le plus jeune chasseur du monde 
- un numéro au stylo sur la couv. B 5

1943 NORMAND Jean Le placer "Sans espoir" 
- un numéro au stylo sur la couverture B 5

____________
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ALBIN MICHEL

"Mes belles histoires" (sans date, années 1920)

Fascicules 30 pages 17 x 12 couverture illustrée, illustrations internes

sd 2 GALOPIN Arnould Le violon du père Kreutzer B/M 4
sd 17 GALOPIN Arnould Le petit Robinson M 3
sd 28 GALOPIN Arnould Perdus dans les glaces B 6
sd 44 GALOPIN Arnould Le fils du forçat B/M 4
sd 49 GALOPIN Arnould Un enfant énergique B 6

- Recueil éditeur (couvertures non conservées) comprenant :

sd 38 GALOPIN Arnould Une expédition sous-marine (science-fiction)
sd 47 GALOPIN Arnould Le petit violoniste
sd 27 GALOPIN Arnould Moustache

- Le recueil des 3 numéros B 12

"Mes petits feuilletons" (8 titres non datés, années 1920)

Fascicules 64 pages format inhabituel 12 x 21 couverture illustrée

sd 1 GALOPIN Arnould Maman Mélie B 9
sd 8 FLOREAL Jean Ma mie Marcelle B 9

BAUDINIERE

"Le Roman Inédit Complet"

96 pages 21.5 x 15,5 couverture illustrée

1926 TURPIN Georges La fiancée du Texas M 3

André BONNE

Fascicule 32 pages 15 x 11,5 couverture illustrée

1945 MAXENCE Henry Etonnantes aventures au Grand Nord B 5

____________
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BONNE PRESSE, AVERBODE - Belgique    

"Presto Films" (296 titres, 1934/1940)

Fascicules 32 pages 17 x 12,5 couverture illustrée

1935 46 MASQUELIER N. Riquet le bohémien B 5
1936 70 ETTINCOURT Guy d' Le trésor des Montargel B 5
1936 80 JOSEPH Il voulut imiter Alain Gerbault B/M 5
1936 100 JOINVILLE René Les mémoires de Zou-Zou B 5

CARQUOIS

"Deux heures d'... Aventures" (1951/1952)

Fascicules 32 pages 15,5 x 10,5 couverture illustrée Louis Carrière

1951 1 CHAUVREMONT M. Le dompteur de chevaux B/M 4
1951 2 PASCAL Julien La chèvre d'or B 6
1951 3 FERGA J. Les refuges tragiques B 5
1951 5 FERGA J. Les condamnés du Grand Chaco - mouillure B/M 3
1951 6 MAURICE J. Les Texas rangers de Maxon City B 5
1951 8 KEF Ibn Un drôle de vieux B 5
1951 10 AMPLAING Max d' Les corbeaux de l'Alaska TB 5
1952 18 GONNET C.A. On demande une nageuse B 5

"Deux heures de ... Voyages" (1951)

Fascicules 32 pages 15,5 x 10,5 couverture illustrée Louis Carrière

1951 1 NOEL Jean L'apprenti corsaire B 5
1951 2 MAURICE J. Les naufragés du Grafton B 5
1951 4 NOEL Jean Au pays des démons et des devins B 5
1951 5 LANE Morris Les amants de Chypre - mouillure M 2
1951 7 NOEL Jean Le roi de l'île Datoe B 5
1951 9 MAURICE J. Le salteador justicier B 5

DENOEL

"La Fleur de France"

Fascicules 96 pages 14 x 11 couverture illustrée ( ) recto verso, illustrations internes

1942 1 LASSERRE Jean Ambroise Paré (Gaston de Sainte-Croix) B 8
1942 2 JALLIFIER Henriette Les onze frères Lemoyne (Dominique) B 8
1942 9 LASSERRE Jean Junot le sabreur (Dominique) B 8
1942 12 DEMEURE Fernand Claude Martin (Gaston de Sainte-Croix 

et Maurice L'Hoir) B 8

____________
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DIDEROT

"Cape et Epée"

Fascicule 30 pages 14 x 10 couverture illustrée Chott

Sd DAZERGUES Max-André Le mousquetaire de minuit 
- un numéro au stylo sur la couverture B 12

DUCLOS / Ed. de VILLIERS

"Crim' Collection"

Fascicule 62 pages 18 x 11,5 couverture illustrée

1947 RHODY Georges Le double enlèvement d'Esquibar B/M 5

DUPUIS (SPIROU)

"L'Hebdomadaire des Grands Récits" (années 1950)

Fascicule 32 pages 19 x 13,5 couverture illustrée

sd 80 Non signé La mort de Cook B 5

E.D.I.P.

"Corsaire noir" (non datés, vers 1947/...)

Fascicules 12 pages 19 x 15.5 couverture illustrée

sd ARCY Paul d' Au pied du gibet B/M 9
sd ARCY Paul d' Les maîtres de Cuba B/M 9
sd ARCY Paul d' Les négriers de "L'Entreprenant" B/M 9

E.D.I.P. / Ed. JEUNES

"Collection Nouvelle"

Fascicule 96 pages 17 x 13 couverture illustrée

1949 GRIMEY Robert et Jean Le triomphe du Cardinal B 4

____________
Retour Sommaire



Papy-Dulaut                          Aventures  et Action (en fascicules)                        Page – 7 –

(Mise à jour du 14/08/2016)

E.D.I.P.

"Aventures dangereuses" (5 titres vers 1950)

Fascicules 48 pages 15,5 x 11 couverture illustrée

sd 3 NORMAND Jean Le missionnaire du Hoggar B 6

EDITIONS ET REVUES FRANCAISES

"Carré d'As - As de Carreau"

Fascicules 32 pages 13.5 x 10.5 couverture illustrée Georges Vallée *

1944 LE HUAU Paul Chez les derniers Mayas B 5
1945 NIZEROLLES R.M. de L'Amazone masquée B 7
1945 NIZEROLLES R.M. de Alerte au tigre ! B 7
1946 NIZEROLLES R.M. de Le lac sanglant * B 7

"Carré d'As - As de Trèfle"

Fascicule 32 pages 13.5 x 10.5 couverture illustrée

1944 ISSOGNE Georges d' Le chevalier de Gysor B 4

Fascicule 64 pages 15.5 x 12 couverture illustrée

1946 6 SELNEUVES Jean de (Léo Malet)    La forêt aux pendus B 30

EDITIONS LITTERAIRES ET ARTISTIQUES (E.L.A.) 

 "Plume et corde"

Fascicule 60 pages 18 x 11.5 couverture illustrée Claudel, non daté, vers 1942

sd 4 MARTIN Jean Les chacals B/M 6

EDITIONS MERIDIONALES - Albi    

"Coll. de la Jeunesse - Série Rouge" 

Fascicules 62 pages 18.5 x 12 non datés - 1942/1944

- Les N° 1 à 5 sont des romans d'aventures policières

2 FRACHET L. L'as de la police B/M 6
8 DERMEZE Yves Les Dayacks de Bornéo B 12

____________
Retour Sommaire



Papy-Dulaut                          Aventures  et Action (en fascicules)                        Page – 8 –

(Mise à jour du 14/08/2016)

EDITIONS MODERNES

"Les Grandes Aventures Illustrées"

Fascicule 32 pages 19 x 13.5 couverture illustrée, illustrations internes, années 1930

sd 13 JOST A. Le loup des savanes B/M 5

"Collection d'Aventures"

Fascicule 128 pages 15,5 x 10 couverture illustrée

- La numérotation commence au 501

1932 506 LERMINA-FLANDRE J. Les affamés de l'île sans nom B 9

E.I.M.

"L'aventure pour tous"

Fascicules 96 pages 16.5 x 10.5 couverture illustrée, non datés - vers 1950

sd 4 LANGE Georges Deux femmes, un visage B 5
sd 5 MALANOIR Georges Finie la comédie B/M 4

Editions des ELEGANCES

"Les Films pour la Jeunesse"

Fascicules 16 pages 23.5 x 15.5 couverture illustrée, illustrations internes et images du film

1946 FRONVAL George Les vautours de la jungle. L'île de la terreur B 12
1946 FRONVAL George Les vautours de la jungle. Face au fauve B 12
1947 FRONVAL George Les justiciers du Far-West. L'usurpateur B 12
1947 FRONVAL George Les justiciers du Far-West. Le guet-apens B 12
1947 FRONVAL George Les justiciers du Far-West. Justice est faite B 12

"Le Roman pour tous - Série Verte"

Fascicule 64 pages 18 x 11 couverture illustrée

1948 3 ISELIN Henri Le voilier fantôme B/M 5

____________
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Armand FLEURY

"Un F.F.I. de 15 ans"

Fascicule 8 pages 21 x 13.5 couverture illustrée

1944 4 DU MOUSTIER Hector Le solitaire B 3

FOURNIER (E.R.F.)

Fascicule 24 pages 12 x 10 couverture illustrée Brantonne

sd AXEL Christian d' Michel-Ange B 12

FRANCE-EDITION

"Les Beaux Romans d'Aventures" 

Fascicules 32 pages 18 x 13.5 couverture illustrée E. Yrondy, non datés, 1922/...
- Récit complet en 4 fascicules

Jean de KERLECQ - Mirifiques aventures de Zizi-Pampala et de son compère Sisi-Beccali :
21 L'art d'être explorateur
22 La guerre sainte
23 La mort du corsaire
24 La revanche de Zizi

- les 4 fascicules (21 à 24) B 18

Jean de KERLECQ - Friquet, l'enfant des saltimbanques :
37 Trouvé sur la route
38 Le secret du mauvais homme
39 Abandonné par amour
40 La roulotte ensoleillée

- les 4 fascicules (37 à 40) B 18

Léon CHAVIGNAUD -  Charlot et Nénette :
45 La proie des cyclones
46 Dans la brousse perfide
47 L'Aigle bleu
48 Les pièges du Sahara

- les 4 fascicules (45 à 48) B 18

Jean de KERLECQ - Dramatiques aventures de La Tringle et de Paolo :
53 Le cirque Pintard
54 Le secret de La Tringle
55 Adieu mon Grand !
56 La vengeance de Paolo

- les 4 fascicules (53 à 56) B 18
____________
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René LE MOINE - Achille Hardy et Boule-de-Neige :
65 Perdus au milieu des fauves B 4,5
66 Prisonnier des Matambas B 4,5
67 Vainqueurs de la mort - couverture empoussiérée B/M 3

Le HUBLOT

"Les Trois Mousquetaires"

Fascicules 16 pages 24 x 15 couverture et illustrations internes Ruddy

1946 1 FRICK Jean de
Le  vautour  des  Pyrénées.  Dans  le  repaire  de 
Barcelone B/M 5

LA CARAVELLE

"Le Ranch"

Fascicules 32 pages 20 x 13 couverture et illustrations internes Albert Chazelle
- sous-titré "(L'odyssée de) Trois jeunes Français dans la pampa"

1945 (5) ASCAIN Jean d' Le mystérieux scaphandrier B/M 9
1945 (6) ASCAIN Jean d' L'atoll pirate B/M 9

LIBRAIRIE MODERNE

"Le Coyote - Le Triangle Jaune" (14 numéros, années 1950)

Fascicules 64 pages 20 x 14.5 couverture et illustrations internes François Batet

sd 2 MALLORQUI José Le retour du Coyote - plis au plat B/M 6
sd 8 MALLORQUI José Sierra d'or B 8
sd 10 MALLORQUI José La victoire du Coyote B 8
sd 11 MALLORQUI José Le fils du Coyote B 8

LUTECE

"De cape et d'épée"

128 pages 17 x 11 couverture illustrée J. Saunier

1952 1 ARYS Jehan d' Amours de mousquetaires B/M 2
1952 2 CONSTANT Maryl Un beau mousquetaire B/M 3
1952 4 CONSTANT Maryl Le coeur est maître B 4
1952 6 TAILLEFER Jehan Pour l'amour d'un gentilhomme B 4

____________
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1953 9 RENAUD DU FLOT Pierre La dame de Talmont B 4
1954 13 CONSTANT Maryl Le chevalier au masque rouge B 4
1955 21 NERIS Jehan Son amour... son roi B 4
1956 23 LORGE Mathieu de La Louve au coeur fidèle B 4
1956 25 DAUNIS Marc Vif Argent le bien-aimé B 4
1956 26 DES GRUETS J. L'amour du maréchal de Concini B 4
1956 27 TREVORS H. Comédienne et marquise B 4

MAZARINE

Fascicule 20 pages 13.5 x 12 couverture illustrée

1945 SAINT-JEAN Les mystères de la forêt de M'Vahdi B/M 5

MERIMEE

"Le Roman du Jour"

Fascicule 32 pages 17.5 x 10 couverture illustrée Le Rallic

1952 12 ACHARD Annie Le souffle du désert B/M 3

MONTSOURIS

"Pierrot"

Fascicules 96 pages 17 x 12.5 illustrateur entre ( ), illustrations internes

sd 1 GUYOT Paul Mademoiselle Viarme a disparu (Ferraz) (policier) B 9
1945 25 TRUBERT Roger L'astre rouge (Souriau) (science-fiction) B 5
1946 28 SUQUET Henri S.O.S. pétrolier P.27 (Lemonnier) B/M 3
1946 38 CRISENOY M. de Torpillés (Decomble) B 3
1947 39 CERVIERES Paul Dréah, prince hindou (Roland-Marcel) B 3
1947 42 BOISSON André-F. L'extraordinaire croisière du "Neptune" (Claude Henri)

(science-fiction) B 5
1947 44 DEMAIS Jean Le filleul de Jean Bart (Marjollin) B 3
1948 51 LOYSEL Paul A la poursuite du diamant vert (Cazenove) B/M 2

____________
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N.E.F.

"Le Hublot - Aventure" 

128 pages 16 x 12 couverture illustrée Paul Marty

1943 1 DERMEZE Yves Les buveurs d'océans (science-fiction) B 12
1943 3 VIER Jean Les secrets de la mer de corail TB 9
1944 5 KEYSER E. de Le repaire du Laos B 8

N.E.F. / HUBLOT

"Les Grandes collections populaires"

(fasc. couv. ill. Paul Marty 32 pages 15.5 x 12, 6 et 7F)

1945 Paul MYSTERE La croix de sang TB 5
1945 Laure BASQUE Fidèle à son amour B/M 2
1945 Renée CHEVALLIER La main de Fatma B/M 2
1945 Renée CHEVALLIER La belle inconnue B 3
1945 Marthe FIEL Le rêve de Monique B 3

NICEA

Fascicule 16 pages 19.5 x 15.5 couverture illustrée G. Oulié

1945 LIMAT Maurice Robinson des neiges TB 15

"Roman de cape et d'épée"

Fascicule 12 pages 18.5 x 15.5 couverture illustrée

sd 16 MONTAUBERT Roland de La Louve de la Forêt B/M 3

NORD EDITION

"Sous le signe de l'aventure"

Fascicules 32 pages 18 x 13.5 puis 18 x 11 couverture illustrée

1948 3 FERSEN Gabriel Alerte à Panama B/M 4
1949 SAUTREAU Rolande Le trésor du Pont-sans-Nom B 6
1949 DAVIGNY Charles Un drame à Mexico B 6

____________
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OMNIA

"Les Grandes explorations sur terre et sur mer" 

Fascicules (revue hebdo) 32 pages 21 x 15 couverture illustrée et illustrations internes

1939 1 DAVID Max L'expédition du capitaine de La Pérouse
1939 2 DAVID Max Les affamés de l'Océan Arctique (1879/1881)
1939 3 DAVID Max Perdus dans le désert australien 1860/1861)
1939 4 DAVID Max Le calvaire de Livingstone (1866/1867)
1939 5 DAVID Max Cortex et la conquête du Mexique (1518/1547)
1939 6 DAVID Max Au coeur de l'Alaska (1850/1851)
1939 7 DAVID Max Le naufrage du Grafton (1864/1865)
1939 8 DAVID Max Les horreurs de la traite des nègres (1856/1857)
1939 9 DAVID Max L'expédition Greely dans les mers du Groenland (1881/1884)
1939 10 DAVID Max Magellan et le tour du monde (1519/1522)
1939 11 DAVID Max Alexandrine Tinne, victime de la science (1835/1869)
1939 12 DAVID Max Le héros du Soudan (1829/1881)
1939 13 DAVID Max Un corsaire autour du monde (1577/1580)

BENIN Reg Le talisman mystérieux (à suivre)
1939 14 HALYS Max (Hax) Le massacre de Argyneguy (1402/1405)

BENIN Reg Le talisman mystérieux (à suivre)
1939 15 HALYS Max (Hax) Mungo Park à la découverte du Niger

BENIN Reg Le talisman mystérieux (à suivre)
1939 16 DAVID Max Pizarro et la fin de l'empire des Incas

BENIN Reg Le talisman mystérieux (à suivre)
1939 17 HALYS Max Les carnages du Fort Caroline (1562/1567)

BENIN Reg Le talisman mystérieux (à suivre)
1939 18 HALYS Max Jacques Cartier au Canada (1534/1543)

BENIN Reg Le talisman mystérieux (à suivre)
1939 19 AULDY Guy Les Cannibales de la Nouvelle-Zélande (1739/1772)

BENIN Reg Le talisman mystérieux (à suivre)
1939 20 AULDY Guy Le dernier voyage des frères Parmentier à l'Archipel de La Sonde

BENIN Reg Le talisman mystérieux (à suivre)

- Certainement complet en 20 numéros - guerre oblige TB/B 60

PARIS - CITE

"Chercheurs d'espace" 

Fascicules 16 pages 21 x 13.5 couverture illustrée, 22 numéros

1946 4 TOUDOUZE Georges G. Le démon vert de l'Alaska B/M 3

____________
Retour Sommaire



Papy-Dulaut                          Aventures  et Action (en fascicules)                        Page – 14 –

(Mise à jour du 14/08/2016)

PUBLICATIONS TECHNIQUES      

"D'Artagnan" (7 titres)

Fascicules 32 pages 17 x 12 couverture illustrée 

1943 1 SPIREN Pierre Fouet contre dague - un numéro au stylo sur la couverture B 3
1943 2 SPIREN Pierre Les trois couteaux de Ploëlan 

- un numéro au stylo sur la couverture B 3
1944 3 SPIREN Pierre La fille du sorcier - un numéro au stylo sur la couverture B 3
1944 4 SPIREN Pierre La jolie fille de La Rochelle 

- un numéro au stylo sur la couverture B 3
1944 5 BERGER R. Le capitaine Fracasse B/M 2
1944 6 LE HUNIER Georges Le fauconnier du roi - rousseurs sur la couverture B 3
1944 7 MAUCLERE Jean La belle esclave de Mr. de Beaufort B 3

"Hardi"

Fascicule 32 pages 17 x 12 couverture illustrée

1944 1 LAMBERT Rémy Le bison noir B 5
PUBLICATIONS TECHNIQUES et ARTISTIQUES    

"Casse-cou"

Fascicule 16 pages 15.5 x 12 couverture illustrée

1945 VENNECY Mac Chasseurs de femmes
(attribué à Jean VIGNAL en 1ère page) B 4

"Oeil de Lynx"

Fascicule 16 pages 15.5 x 12 couverture illustrée

1945 MULLER Henry La mort est toujours à l'heure (policier)
- manque la dernière de couverture 1

PUITS-PELU

"Pour lire un soir - Série Aventure"

Fascicules 32 pages 13 x 10.5 couverture illustrée, non datés - 1943

DAZERGUES Max-André Le secret des nains B 6
DAZERGUES Max-André L'enfant du chercheur d'or B 6
DAZERGUES Max-André Le trésor des Papous B/M 4

____________
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"Globe-Trotter"

Fascicule 72 pages 21 x 16 couverture illustrée Roger Roux

1947 3 STAR A. Les mystères de la jungle blanche B/M 12

Les REPORTAGES POPULAIRES   

"Les Mystères du bagne ou 4 ans chez les forçats"

16 livraisons de 32 pages 15.5 x 12 couverture illustrée

1923/4 NORMAND Jean Les Mystères du bagne ou 4 ans chez les forçats

- La série complète des 16 numéros B 120
- N° 1 à 7    l'un B 7

"A Biribi. Comment j'ai passé trois ans sous la trique des chaouchs" 

12 livraisons de 32 pages 18 x 13.5 couverture illustrée, sans date, vers 1925

sd PERRET Paul                     A Biribi. Comment j'ai passé trois ans sous la trique des chaouchs
- N° 1 à 11      l'un B 6

"A St Lazare. Histoire d'une fille" 

10 livraisons de 32 pages 18 x 13.5 couverture illustrée, sans date, vers 1925

sd Anonyme A St Lazare. Histoire d'une fille
- N° 1 à 5 - 7 à 10       l'un B 5

S.A.E.T.L. (Vichy) / S.E.M. (Nice)    

 "Aventure et action"

Fascicules 32 pages 20 x 14.5 couverture illustrée, sans date, vers 1943

sd MAD André L'éléphant vert - manque en dernière de couverture B/M 5
sd MADANDRE André Les compagnons du Caribou B 9
sd MYSTERE Paul La fin du "Santiago" B/M 5

S.A.E.T.L. / DUCLOS

"Batouk" (18 titres - 1945/1946)

Fascicules 20 pages 24.5 x 15.5 couverture illustrée et illustrations internes Eugène Gire

1945 2 DAZERGUES Max-André L'Amazone du Niger B 15
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1945 3 DAZERGUES Max-André Les nuits de Porto-Novo B 15
1945 4 DAZERGUES Max-André Le trésor des Achantis B 15
1946 14 DAZERGUES Max-André La gondole aux sorciers B 15
1946 17 DAZERGUES Max-André Les pirates du Lac Victoria B 12
1946 18 DAZERGUES Max-André La retraite de Batouk B/M 9

S.A.E.T.L.

"Risque-tout"

Fascicules 16 pages 18 x 12 couverture illustrée

1945 MYSTERE Paul Le Vert-Galant B/M 4
1945 WERNER Jean Pour sauver le Roi-Soleil B/M 4

SAGEDI

Fascicule 16 pages 21 x 13.5 couverture illustrée

1945 NORMAND Jean Le testament des Antilles B/M 5

S.E.D. (DIDEROT)

"Histoires Illustrées de Cape et d'Epée"

Fascicules 16 pages 19.5 x 14.5 couverture illustrée et illustrations internes

1942 1 ROMAZIERES Edmond Le troubadour Amaury B 4
1942 2 ROMAZIERES Edmond La chevauchée hasardeuse B 4
1942 3 ROMAZIERES Edmond A Marseille au Moyen-Age B 4
1942 5 D'ORO Alba L'auberge des Trois Ecus B/M 2
1942 6 D'ORO Alba Les mystères de la cour de François 1er B 4

S.E.G.

"Les Grandes Aventures"

Fascicules 64 pages 15 x 11.5 couverture illustrée

1949 SYLVERE Jean Les 7 gardiennes du silence B 5
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S.E.L.P.A.

"Coq Hardi" (46 titres)

Fascicules 48 pages 15.5 x 12 couverture illustrée

sd 14 MYSTERE Paul Le viaduc de la mort ME 1,5
1948 16 CEZEMBRE Jacques La perle du Pacifique TB 9
1948 17 BONNEAU Albert Les écumeurs du Rio Grande B/M 4
1948 19 ROMAZIERES Edmond Les contrebandiers d'armes B/M 4
1948 21 NORMAND Jean Les vengeurs du soleil M 2
1949 28 THIERRY Rodolphe La justice du Tigrero B 7
1950 39 DERMEZE Yves Les rescapés du pôle sud B 9
1950 41 HOPE Francis Le serment du sachem B 9

S.E.N. 

Fascicules 16 pages 23 x 15 couverture illustrée BRANTONNE

1944 Non signé, d'après BALZAC Vautrin. La dernière incarnation de Vautrin B/M 5
1944 QUEYRAC Pierre de La vengeance de Ramon B 15
1944 QUEYRAC Pierre de Buffalo-Bill à la rescousse - grignoté au coin inférieur B/M 4

Fascicule 16 pages 16.5 x 13.5 couverture illustrée

1945 ALLERAY Maxime d' L'écumeur des mers - rogné M 1

Fascicules 16 pages 14.5 x 12 couverture illustrée

1945 DURET Edouard Le Capitaine Noir B 20
1945 FRONVAL George Les aventuriers de San Rosario B 4

"Ra-Hô"

Fascicule 16 pages 23 x 15 couverture illustrée BRANTONNE

1944 QUEYRAC Pierre de Le protégé de Cyrano - coin inférieur rogné B/M 4

"Le Comte de Rosny" (8 titres)

Fascicules 16 pages 14.5 x 12.5 couverture illustrée

1945 1 MONTAUBERT Roland de Le comte de Rosny B 4
1945 3 MONTAUBERT Roland de Les trois justiciers B 4
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1945 5 MONTAUBERT Roland de Le mystérieux baron B 4
1945 6 MONTAUBERT Roland de Le 3ème flacon B 4

"Le Trésor des Toltèques" (3 titres)

Fascicules 16 pages 14.5 x 12 couverture illustrée Oulié

1945 1 MONTAUBERT Roland de Le trésor des Toltèques - manque un coin à la couverture ME 1
1945 3 MONTAUBERT Roland de La statue d'or B 4

"Texas Bill"
(& NICEA "Les Aventures extraordinaires de Texas Bill")

Fascicules 16 pages 14.5 x 12 (S.E.N.) puis au N° 10  21 x 16 et 22 x 16 (NICEA)

1945 3 QUEYRAC Pierre de Les mustangs sauvages B/M 3
1945 4 QUEYRAC Pierre de Les esprits de la nuit B 4
1945 6 QUEYRAC Pierre de La messagère Indienne M 1,5

S.E.N. puis NICEA

"Les Aventures du chevalier de Tapestang" (4 titres)

Fascicules 16 pages 15 x 12 couv. ill. Oulié (N° 1, S.E.N.) puis 14 x 11 ill. Ghiglia (à partir du N° 3, NICEA)

sd 1 MONTAUBERT Roland de La première mission B 4
1945 3 MONTAUBERT Roland de L'éternelle ennemie B 4
1945 4 MONTAUBERT Roland de Le retour de Venise B 4

S.E.P.I.A.

"La Belle Aventure" (1937/1938)

Fascicules 64 pages 16 x 11 couverture illustrée

sd 2 JEAN-BOULAN Robert Le sortilège malgache B 6
1937 11 MAGOG H.J. Le prisonnier de la forêt B 6

S.F.E.P.I. / S.P.I.

"Oeil-de-Faucon" (1941/1942)

Sd 17 DANSLER R. La princesse de la jungle 
- numéros au stylo sur la couverture B/M 4

sd 19 RONZE Charles Le maître des neiges (science-fiction) B/M 5
sd 26 RONZE Charles Les démons de la mine B 5
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sd 27 ALLAIN Marcel Au fond du gouffre M 3
1942 31 RONZE Charles Le Kraken de l'océan glacial (science-fiction) TB 8

S.F.J.I.C. / S.E.P.L.

"Les aventures de Freddy la Bougeotte" (20 numéros)

Fascicules anonymes 32 pages 18.5 x 13 couverture illustrée recto verso Rog-Ner, ill. internes

sd 1 Loco-stop B 2
sd 2 Dans les entrailles de Paris B 2
1945 4 L'avion sur la forêt en feu B/M 1,5
1945 5 Le palais des mille complots B 2
1945 6 Seul sur la mer M 1
1945 7 Le bagne des lépreux B 2
1946 8 Le secret de Dang le Borgne B 2
1946 9 Le sous-marin fantôme B 2
1946 11 Kidnappé ! B 3
1946 12 Freddy détective B 3
1946 13 Dramatique traversée B 3
1946 14 L'horrible vengeance B 3
1946 15 Le cavalier noir B 3
1946 16 L'hacienda maudite B 3
1946 18 Les vautours chauves B/M 2
1946 19 Freddy chercheur d'or B/M 2

- Recueil éditeur des  N° 1 à 10 :

sd 1 Loco-stop
sd 2 Dans les entrailles de Paris
sd 3 Dompteur de tigre
1945 4 L'avion sur la forêt en feu
1945 5 Le palais des mille complots
1945 6 Seul sur la mer
1945 7 Le bagne des lépreux
1946 8 Le secret de Dang le Borgne
1946 9 Le sous-marin fantôme
1946 10 Freddy contre Godlaw

Couvertures conservées - le dos s'effrite B/M 12

S.P.B. (MAZARINE)

"La Caravelle d'or"

Fascicule 32 pages 21 x 13.5 couverture illustrée, illustrations internes

1946 PASCAL Gertrude L'indomptée B 6
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TECHNIQUE DU LIVRE

"Tropiques" (1939/1948)

Fascicules 32 pages 23 x 17 pour les 4 premiers, 48 à 62 p. 17.5 x 11.5 puis 16 x 11.5 pour la suite
Couverture illustrée R. Dansler puis H. Gazan, illustrations internes

Prix de vente 1F25 (format 23 x 17)

(1939) 2 LIMAT Maurice Le sourcier de Maracaïbo B 12

Prix de vente 1F (format 17.5 x 11.5)

1939 5 FORBIN Victor Chercheurs d'or B/M 4
5 FORBIN Victor Chercheurs d'or (retirage massicoté sans date) M 2

1939 7 SYLVIO Chasseurs de fourrures B 4
1939 8 FORBIN Victor Tueurs de lions B 4

8 FORBIN Victor Tueurs de lions (retirage massicoté sans date) B 3
sd 12 FORBIN Victor Mangeurs d'hommes B/M 3
sd 14 FORBIN Victor A la recherche de la panthère noire B/M 3
sd 14 FORBIN Victor A la recherche de la panthère noire

(retirage massicoté sans date) B 3

Prix de vente 10F

1946 LIMAT Maurice Le lion de Bengali B 8
1946 CONTINO Magda Tarahu l'aigle aux pieds nus B/M 2

Prix de vente 4F (!)

1948 CONTINO Magda Tarahu l'aigle aux pieds nus B 3
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